

尚福林在亚太中央证券存管机构组织第十一届年会上表示

证券登记结算体系有力支持了资本市场发展

◎本报记者 周翀 商文

中国证监会主席尚福林昨日在京指出,近年我国证券登记结算体系建设取得了长足进步。资本市场的健康发展必须有一个法规健全、功能完善、运行安全、技术先进的结算和支付体系。

由中国证券登记结算公司主办的“亚太中央证券存管机构组织(ACG)第十一届年会”昨日在北京召开。尚福林出席会议并致辞。

尚福林表示,作为资本市场的最重要基础设施之一,证券登记结算系统是支撑市场安全、高效运行的后台中枢,发挥着不可或缺的作用。近年来,

随着资本市场的改革和发展,我国证券登记结算体系的建设取得了长足进步。一是以中国证券登记结算公司正式成立为标志,建立了集中统一的证券登记结算管理体制。二是以《证券法》、《证券登记结算管理办法》等法律法规为核心的登记结算法律框架不断完善,为结算体系的安全、高效运行提供了制度保障。三是证券登记结算业务、技术水平稳步提高,风险管理能力不断增强,有力支持了资本市场的改革和创新发展,也有效支持了证券市场的监管工作。

尚福林强调,当前资本市场的国际化趋势进一步加强,各国、各地区

的证券监管部门以及证券交易、结算机构之间的多边交流与合作的重要性日益凸显。作为证券市场的监管者,中国证监会重视通过国际组织开展多边的合作与交流,支持证券交易所、结算机构参与相关国际组织的活动,与相关机构建立互利共赢的合作关系。实践证明,通过加强交流与协作,不同市场之间能够相互借鉴,取长补短,共同发展。

中国人民银行副行长苏宁在会议演讲中指出,中央证券存管是资本市场发展的重要制度性安排,支付清算系统和证券结算系统是资本市场运行的重要基础设施。随着资本市场

投融资活动的日益活跃,支付清算系统和证券结算系统之间的相互影响逐渐增强。支付清算系统和证券结算系统的合理对接和相互协调是资本市场乃至整个金融体系稳定运行的重要保障。

苏宁表示,货银对付(DVP)结算一直是各管理机构及市场参与者共同追求的目标。2004年11月8日,中国人民银行建设的大额支付系统与中央国债登记结算公司的债券系统对接,实现了债券交易的DVP结算,为保障债券结算系统的安全稳定运行和防范系统性风险发挥了积极作用。下一步,中国人民银行将进一步

完善支付清算系统功能,并与有关管理部门共同研究中央银行支付系统与中国证券登记结算公司证券结算系统的协调运行问题。

中国证券登记结算公司董事长陈耀先在欢迎辞中表示,在国际金融市场迅猛发展、证券存管机构面临内外双重挑战的大背景下,本届ACG年会以“亚太地区中央证券存管机构面临的挑战”为主题,围绕“中央证券存管机构在无纸化进程中的作用”、“交易所收购兼并中央证券存管机构的影响”等热点问题进行深入探讨,共谋应对之策,具有十分重要的现实意义。(更多报道见A1)

非法证券活动蔓延势头初步遏制

协调小组召开第二次工作会议 下半年将密切关注并及时应对非法证券活动新动向

◎本报记者 周翀

整治非法证券活动协调小组第二次工作会议日前在北京召开,会议认为,今年上半年打击非法证券活动工作取得了明显成效,下半年要重点推动六项工作。整治非法证券活动协调小组召集人,中国证监会副主席桂敏杰强调,打击非法证券活动的任务依然艰巨。

桂敏杰就贯彻落实会议精神提出了明确的要求。他强调,通过组织有效的执法行动和影响广泛的舆论宣传,尽管已经初步遏制了非法证券活动的蔓延势头,但随着市场的发展变化,各类非法证券活动仍可能死灰复燃,打击非法证券活动的任务依然艰巨。各地区、各部门要继续加大打击非法证券活动的力度,加强舆论宣传,切实保护广大投资者的合法权益,以实际行动迎接党的十七大的胜利召开。

会议认为,2007年上半年打击非法证券活动工作取得了明显成效:一是各成员单位加强对打击非法证券活动工作的协调、指导、督办力度,重点解决行政执法和司法审判中遇到的相关问题。二是证监会召开证券监

管系统打击非法证券活动工作会议,全面部署证券监管系统打击非法证券活动工作。三是地方政府认真贯彻落实国办99号文,建立相应的领导机制和工作机制。截至目前,26个省市政府出台了相关实施意见,分别建立了包括公安、检察、法院、工商、金融办、银监、证监、发改委、国资委及宣传部门等单位参加的打击非法证券活动领导小组或工作小组,并明确了打击非法证券活动预防、发现、性质认定、案件查处、责任追究、善后处理等环节的工作程序和各相关部门的职责分工,为有力推进打击非法证券活动工作提供了制度保障。四是建立打击非法证券活动信息月报制度。从今年开始,证监会建立了全系统非法证券活动信息收集、汇总、分析制度,逐月统计,逐月报告。五是积极开展舆论宣传工作。六是积极研究将非上市公司公众公司监管纳入法制轨道。

会议指出,尽管通过各方的努力,初步遏制了非法证券活动的蔓延势头。但是我们也要清醒地认识到非法证券活动并没有从根本上得到遏制。为此,下半年需要重点推进以下几项工作:一是继续推动尚未出台贯彻国办99号文的地方政府尽快出台

实施意见,特别是重点地区要建立相应的领导机制和联合执法机制。二是切实做好维护社会稳定工作。三是针对司法实践中遇到的有关法律问题,各成员单位要进一步做好研究、协调工作,就一些突出问题形成共识,以便更好指导司法实践。四是密切关注

并及时应对非法证券活动的新动向。非法证券活动呈现出利用网络媒体散布信息的新动向,隐蔽性更强,欺骗性更大,证监、公安、工商、网络监管等部门应进一步密切配合,切实加大监管力度,严防该类违法犯罪行为以新面目出现。五是继续与新闻媒体

进行全面合作,选择一些有代表性的案件进行重点宣传,进一步扩大宣传影响面。六是进一步做好非上市公众公司的调研工作,为多层次资本市场建设做好充分准备。同时,结合打击非法证券活动,加强对中介机构的规范管理。



各地区、各部门将继续加大打击力度,严防非法证券违法犯罪行为以新面目出现。资料图

方正证券有限责任公司关于对不规范账户采取措施的公告

尊敬的投资者:

为了切实保护您的合法权益,方正证券有限责任公司(以下简称“我公司”)根据《证券法》和中国证监会的有关规定,从2007年2月起对我公司开立的客户资金账户和证券账户进行了清理。相关事项已于2007年4月1日分别在我公司网站、客户服务平台、中国证券报、及营业部经营场所进行了详细公告。

根据中国证监会和中国证券登记结算公司有关规定的要求,我公司将从9月15日起对小额休眠账户、不合格账户采取限制取款、限制

撤销指定交易、限制转托管等措施。也可登录方正证券网站第三方存管专区进行查询。

我们真诚地感谢您一如既往的支持与理解,并希望得到您的大力支持,由此给您带来的不便,敬请谅解!

我公司各营业网点地址及联系方式:

方正证券客户服务平台:
www.96507.com.cn
公司网址:
www.foundersc.com

特此公告。

方正证券有限责任公司
二〇〇七年九月四日

方正证券营业网点客户服务热线一览表

营业部	电话号码	手机 热线
郑州营业部	0371-67723515	
长沙营业部	0731-5168600	
南京营业部	025-84763170	
宁波营业部	0574-87176577	
台州洪家服务部	0576-8670867	
台州泽国服务部	0576-6048604	
温州龙港服务部	0577-64239606	13758860978
温州金乡服务部	0577-64582777	13758860978
绍兴店口服务部	0575-7652972	13357557969
杭州九堡服务部	0571-86903507	
杭州富阳服务部		
总部热线电话		
营销中心	0571-87782008	
客户服务中心	0571-87782222	

光大保德信基金管理有限公司
Everbright Pramerica

诚聘

光大保德信基金管理有限公司是由光大保德信
信托有限公司和美国保德信投资管理有限公司共同发
起设立的中外合资基金管理公司。公司总部设在上海,
注册资本人民币16亿元。

公司旗下共有五只基金产品,包括光大保德信
量化基金、光大保德信红利基金、光大保德信
新增长基金、光大保德信优势配置基金四只股票型
基金及光大保德信货币市场基金。

公司秉承“诚信为本,客户至上”的理念,去
年以来,基金管理规模迅速上升,旗下股票型基
金净资产规模行业排名一直名列前十。2007年公司
在上海证券报评选的第四届中国最佳基金公司评选
中荣获“最佳进步奖”第二名。目前资产规模已超
突破200亿元。公司正走上稳健发展的快车道。面
临业务发展需求,现向社会公开招聘英才。

高级研究员 5名

主要职责:

- 进行行业和上市公司研究;
- 收集各种相关信息,提供决策参考的分析报告;
- 参与路演、路演手册编写和路演报告;
- 代表公司出席各种会议,撰写和发布对信息及投资推荐;
- 协助基金经理履行相关职责。

要求:

- 研究、财务或金融类六科及以上学历;
- 具备较强的分析研究能力;
- 具有良好的表达沟通能力;
- 英语水平六级以上,流利熟练。

债券研究员 1名

主要职责:

- 分析宏观经济及金融政策,收集取息和利率变动情况;
- 跟踪分析银行间市场收益率变化趋势,定期撰写投资研究报告;
- 协助发行定价工作,并提出具体操作建议。

要求:

- 研究、金融等相关专业本科以上毕业;
- 具备较强的分析能力以及敏锐的洞察力,熟悉债券市场及固定收益产品定价方法;
- 有3年以上债券研究或投资经验;具备较强的基金业从业经验者优先考虑。

交易员 1名

主要职责:

- 从事日常交易;

- 进行证券买卖的计划和执行;

- 必须时从研究员处获取信息;

- 2年以上交易经验;

- 同时熟悉股票交易业务;

- 具有良好的沟通能力和团队精神。

渠道销售经理 8名

主要职责:

- 在光大银行、证券公司等渠道销售基金产品;
- 对渠道商提供支持与服务。

要求:

- 具备财富类六科以上学历,3年以上金融财富类相关经验

- 2年以上金融行业工作经验;

- 具有良好的沟通协调能力;

- 具有较强的抗压能力。

客户服务专员 3名

主要职责:

- 处理客户日常咨询、投诉接待及媒体采访等工作;

- 负责公司日常接待,解答客户咨询问题;

- 负责公司日常接待,解答客户咨询问题;

软件工程师 1名

主要职责:

- 负责公司系统的运行维护;

- 负责公司系统的日常维护工作;

- 负责公司系统的升级、改造工作;

- 负责公司系统的数据备份及恢复工作;

- 负责公司系统的日常维护工作;

- 负责公司系统的日常维护工作;

- 负责公司系统的日常维护工作;

- 具有良好的沟通协调能力。

具有良好的普通话和英语能力;

具备较强的沟通、协调能力,熟悉市场营销知识。

前台接待 1名

主要职责:

- 负责前台日常接待,解答客户咨询问题;

- 负责公司日常接待,解答客户咨询问题;

- 负责公司日常接待